

郑州老人维权遭“天价盖章费” 盖个公章收2万

住宅土地突然变身商业用地，年近七旬的郑州市民王爱国老人这几年一直在为自家拆迁房的规划变更而奔波。他希望在国家法律规定的范围内，郑州市规划局能公开规划信息和项目变化原因。但是他没想到查阅信息如此之难，不让复印、不给盖章，一波三折之后同意盖章却要收2万元钱。一个公章为何如此值钱？ 星报综合

住宅用地不知不觉变商用

郑州市最繁华的紫荆商圈，位于紫荆山路与硝摊街交叉口，其中由4栋26层高层和商业裙楼组成的裕鸿国际项目格外引人注目。看着这气派时髦的摩天大厦，王爱国老人的心里却格外苦涩，因为这里曾经是他的家。据王爱国老人介绍，2005年3月11日，一个开发商说持有市拆迁办发的拆迁许可证来这里拆迁，说这个地方要改造，你们是愿意原地回迁，还是愿意拿钱走人？当时大多数人都表示要原地回迁。谁知最先的建设用地规划许可证说的是

住宅，现在统统改成商业，就是变更用地性质。如果拿钱走，补偿很低，连同类地区二手房都买不到。原本是改善人居环境的旧城改造项目，可没几个月土地性质就发生了180度的大转弯。规划说变就变，作为利害关系人的被拆迁户却毫不知情。行政规划到底是如何变更的？变更原因是什么？没有人公布，政府网站上也查不到。王爱国说：“他们不主动公开，我们在官方网站也查不到我们要的东西，那么我们去申请公开。”

规划局盖个公章要收2万元

到郑州市发改委查询，王爱国老人果然发现了问题，眼前的裕鸿商业项目根本就没有立项批复文件。拿到郑州市发改委的信息公开回复后，王爱国信心满满地到郑州市城乡规划局，申请公开裕鸿国际建设工程规划许可证的相关信息。没想到不仅查阅千难万难，令人不可思议的是，盖章竟要收2万元。王爱国说，他们连表都不让填，就让你去找档案馆吧。在档案馆查到资料后，据理力争一个多小时，找了馆长同意后才给复印。然而复印的公章模模糊糊，他就让工作人员盖个章确认。“档案馆的人说，你真要盖章，就算出证明了，得收费。第一个1000平方米500块钱，以后每增加

1000平方米增加1000块钱，建筑面积是20万平方米，要收2万块钱”。按照法律规定，王爱国老人要求公开的信息都属于主动公开的范围，现在不仅没有主动公开，申请公开的时候反而如此不容易。随后，他们以对郑州市城乡规划局政府信息公开的行为不服为由，向郑州市行政复议办公室提交了行政复议申请。在复议听证会后，郑州市城建档案馆工作人员才在文件复印件上加盖了一个“档案管理专用章”。据了解，《信息公开条例》第三十五条规定，如“不依法履行政府信息公开义务”或“违反规定收取费用”，情节严重、构成犯罪的，将依法追究刑事责任。

女警指使在押人员打死女嫌犯

在被羁押5天后，42岁的社会苗死在陕西省渭南市临渭区看守所。这是最新发生的一起看守所内非正常死亡事件。据称，是看守所一名女民警在家吵架后，到看守所指使在押嫌犯将社会苗活活打死的。 据《中国青年报》

公安局政委：死者本来有病

5月28日，渭南市公安局政委张来宝向记者证实，临渭区看守所确实发生了民警指使在押人员将一名被羁押的女性嫌犯打死的事件。他告诉记者，被打死的受害者“本来就有病”，但看守所“在管理上也还有一点点漏洞”。张来宝同时告诉记者，关于此案的案发时间与经过、涉案民警和被害人的个人信息等，“我现在都不好给你提供，请你理

解”。他表示，如果想了解该案的情况，“请通过正规渠道”，但目前渭南市公安局“还没有关于本案的信息发布渠道”。据知情人透露，此案在渭南公安系统几乎人人皆知，并在内部引起震动。知情人表示，在全国上下严厉整顿看守所管理秩序的背景下，此案情节恶劣，应该向社会公布，以引起更大范围的警戒，但公安机关并没有对外发布此案的信息。

涉案民警：曾与家人发生争吵

渭南市检察院监所检察处处长马栋证实，5月10日20时左右，在管教民警身处值班岗位的情况下，临渭区看守所的确发生一起在押犯罪嫌疑人非正常死亡事件，涉案民警随即被立案侦查。据介绍，死亡的犯罪嫌疑人名叫社会苗，女性，42岁，渭南市临渭区人，因涉嫌在临渭农村贩毒，被当地警方立案侦查，并于5月5日被送往临渭区看守所羁押。社会苗被羁押在313号监室，该监室约有20名在押女性犯罪嫌疑人。负责管理该监室的管教民警叫王银巧，女性，约28岁，系看守所正式干警。5月10日，正是

在王银巧当班的时间段内，发生了社会苗非正常死亡的事件。上述知情人透露，当天，王银巧本来请假在家，因为社会苗在看守所里“闹腾”，王银巧回到看守所。王当天刚好与家人发生争吵，回到看守所后，情绪不稳定，指挥其他在押女性人员殴打社会苗，后来社被送医院不治而亡。马栋表示，此案暴露出临渭区看守所存在管理问题和监管漏洞，但社会苗的死亡原因要等1个月法医鉴定出来后才能确定。在法院宣判之前，案情不便向媒体透露细节。

牛皮癣、湿疹、皮炎、手足癣去不掉 试试隐形“小药水”

■当天止痛痒，3天止脱屑，一次治愈，五年不犯
■安全标准国际领先，孕妇、儿童都能正常使用

◆背景阅读——

近年来，我省皮肤病患者用上了一种“隐形小药水”，多年皮肤病，喷喷就好。当天止痒，3天止脱屑，10-15天溃疡糜烂愈合，鱼鳞消退，令几十年的牛皮癣、顽固性的皮炎、湿疹、手足癣患者欣喜若狂。



近日，笔者接到不少老百姓反映：夏季皮肤病发了，痒得难受，但在药店购买了一种神奇的隐形小药水使用后，几十年的牛皮癣、顽固性的皮炎、湿疹、手足癣都奇迹康复了。现在不少皮肤病患者成了神奇小药水的活广告——这“小药水”背后有什么秘密？

带着疑惑，笔者走访了合肥大药房、养生大药房、光大药房等几家大的连锁药店，居然每家都在销售这种“小药水”，盒子和瓶子都是黄褐色，包装上印有“广恩堂百年霍氏”商标、“霍氏鲜清皮肤健康计划”标志，专利号是ZL200630026444.9。

据合肥养生大药房药师介绍：皮肤病专业用药“霍氏鲜清”是日本政府为消除二战核辐射对国民伤害，历经50年从纯天然植物中提取出国际专利保护的成分“癣清DNA-2E”而研制成功的基因除癣产品。轻轻一喷就有5000万个有效小分子立即渗透到真皮层，迅速切断核心病毒基因复制链的同时修复受损免疫基因，从而攻克了老皮癣、湿疹、神经性皮炎等顽固性皮肤病反复发作的难题。

正是因为日本专利“霍氏鲜清”的神奇疗效才使很多顾客点名购买，其它的产品推荐也不要，五年来回回头客特别多，口碑一直很好。

皮肤顽癣 喷喷就好

感受第一喷【强力止痒】：皮肤立刻有清凉的感觉，3分钟迅速止痒。
3-6天【祛癣消疹】：皮屑脱落，增厚的表皮变薄不红肿，湿疹消退，色素沉着变淡。
10-15天【无痕换肤】：牛皮癣患者皮痂全部脱落，开始长出新鲜肤质；皮炎、湿疹患者好了，一丁点疤痕没留下。
20-30天【免疫修复】：受损的皮肤免疫基因得到修复，并恢复皮肤自我免疫屏障，牛皮癣、皮炎、湿疹等顽固性皮肤病得到康复不再复发！
专家热线 0551-4226615
合肥：养生大药房、百家信大药房、光大药房、君康药房、双岗德胜药房、天健国八店、商之都药品柜、乐普生负一楼药品柜、广济大市场店、广济元一店、肥东翔泰、肥西派河有售

疝气 不开刀 不吃药 一贴就好

小儿疝气可影响睾丸正常发育，老年疝气易出现尿频、尿急、夜尿增多等前列腺疾病。如久拖不治极易发现嵌顿，引起剧烈疼痛，严重时还伴有恶心、呕吐和发烧症状，时间一长还会造成肠内肠段缺血性坏死，甚至肠梗阴、肠穿孔而危及生命。多年的疝气，无需手术，“一贴”就好了。它源于中华疝气研究所、岭南名医何林生老先生30年的临床验方，独家采用内“消”外“修”疗法理论和相关技术的专利新药【疝立消】，往肚脐上一贴，有股暖流涌动，舒腹压、增加肠蠕动，促进自体修复和再生，迅速消除疼痛、坠、胀等并发症。一般患者使用后不会自觉放屁，腹部压力消除，坠胀、疼痛感立即减轻。疝立消五大特点：一、方便。不用服药，无需手术，每天只需用一贴即可。二、安全。无

毒副作用，适合老人和儿童使用。三、见效快。快速缓解腹胀、腹痛、便秘等症状。四、效果好。贴疝立消1-2周期，疝环闭合，腹股沟韧性增强。五、周期短。疝立消贴用于平躺时能自动回纳的疝气及患病2年内核桃大小疝囊的患者1-2疗程即可完全康复。贴疝立消时配合专用疝气带（赠送），用药不久疝包即可消失，连续使用两个周期，疝环口自然愈合，不再复发。目前，合肥市养生大药房、百家信大药房、光大药房、君康药房、双岗德胜药房、天健国八店、肥东翔泰药房、肥西派河大药房都已引进了【疝立消】。据悉，现在购买还享受“买5赠3（两盒价值148元非卖品，1盒价值128元疝气带）的优惠活动，仅限3天。 订购热线：0551-2135559

使用特简单 效果不一般 静脉曲张 一抹就平

笔者从国家药监部门获悉，首个治疗静脉曲张、脉管炎的特效药在我省全面上市了，官方数据披露，这种特效药有效率和治愈率都极高，药效是普通药品的数倍且无副作用。因此上市以来迅速成为医生和患者治疗静脉曲张和脉管炎的首选。在合肥三孝口养生大药房买药的李大妈说：40多年的静脉曲张五年前出现了表皮及深层的皮肤发黑溃烂，这些年了我第一次看到希望，用了三个疗程的静脉平，溃疡基本愈合了。往日青筋暴起的蚯蚓腿，如今用手一捏发

觉肿块已消失，这不，再买两个疗程巩固一个月就能彻底治好了。对于静脉平有如此神奇的效果，专家给出了科学的解释：【叶氏三通静脉平】是香港春草堂药业采用了目前世界最先进的外用透皮给药技术研制，涂抹于患部直接作用于血管病灶，经透皮吸收，10分钟见效；7-10天下肢疼痛、麻木、肿胀可消除；20天左右突出的血管硬结软化，溃烂创口明显愈合；随着治疗周期的深入，下肢静脉变黑、硬化、溃疡的皮肤逐渐好转，曲张的静脉得到全面康复。 订购热线：0551-2362008 合肥：养生大药房、百家信大药房、光大药房、君康药房、双岗德胜药房、天健国八店、商之都药品柜、肥东翔泰、肥西派河有售，市内免费送货，货到付款！

